

Noua bancnotă de 5\$
Mai sigură. Mai inteligentă. Mai protejată.



Broșură

Fabrica de bani

Dolarul începe aici. Din februarie 1862 Secretarul Trezoreriei a fost responsabil pentru design-urile care apar pe bancnote, inclusiv portretele. Secretarul Henry M. Paulson Jr., actualul Secretar al Trezoreriei a aprobat noul design al bancnotei de 5\$ care a intrat în circulație la 13 martie 2008.

Valabilitate. „Durata medie de viață” a unei bancnote de 5\$ este de 16 luni de circulație înainte să fie înlocuită din cauza uzurii.

Numărul bancnotelor de 5. Aproximativ 9 procente din totalul de bancnote produse de Oficiul de Gravură și Imprimare a Banilor al Trezoreriei Statelor Unite sunt cele de 5\$.

Cine este pe bancnota de cinci? Pe bancnota de 5\$ a Statelor Unite se află portretul președintelui american Abraham Lincoln pe avers și memorialul președintelui Lincoln pe revers. Pe modelele anterioare ale bancnotei de cinci dolari se aflau Alexander Hamilton (1862), Andrew Jackson (1869) și Ulysses S. Grant (1886)

Președintele Abraham Lincoln și Serviciul Secret. Pe durata mandatului președintelui Lincoln mai mult de o treime din banii Statelor Unite erau falși. Urmând sfatul trezorerului din acea perioadă, președintele a înființat o comisie care să se ocupe de această problemă răspândită. Această comisie a devenit cunoscută sub numele de Serviciul Secret al Statelor Unite. Responsabilă inițial de apărarea integrității monedei Statelor Unite, agenția este în prezent o componentă a Departamentului de Securitate Națională.

Al 5-lea district? Banca Rezervei Federale Richmond este sediul central al celui de-al cincilea district al Rezervei Federale care include Maryland, D.C., Virginia, North Carolina, South Carolina și cea mai mare parte din West Virginia. Al 5-lea district are filiale în Charlotte, N.C. și Baltimore, MD.

Aveți un „fin”? Bancnota de 5\$ era uneori întâlnită sub numele de „fin”. Termenul este de origine germană/idiș și face referire la „five” (cinci) din limba engleză, dar este mult mai rar întâlnit în prezent decât la finalul secolului al XIX-lea și începutul 20th centur.

Numai portrete postume, vă rugăm. Din 1866 legea Statelor Unite a interzis apariția pe bancnotele americane a portretelor persoanelor în viață.

Noua bancnotă de 5\$
Mai sigură. Mai inteligentă. Mai protejată.



Broșură

Rezistență. Portretele aceluiași personaje istorice au apărut pe bancnotele Statelor Unite din 1929.

Ce se află într-un nume? Denumirea „bancnotă verde” a fost inițial numele notelor de plată fără dobândă, de culoare verde pe verso, emise de Statele Unite în 1861 pentru finanțarea Războiului Civil.

Valoare durabilă. Toate formele de bancnote emise de guvernul Statelor Unite din 1861 sunt considerate instrumente de plată legale și își mențin întreaga valoare nominală. Guvernul Statelor Unite nu și-a devalorizat niciodată moneda.

Înfrumusețati cu un chip feminin. Martha Washington este singura femeie al cărei portret a apărut pe bancnota Statelor Unite. Aceasta a apărut pe Certificatele de Argint în valoare de 1\$, seriile 1886, 1891 și 1896.

Cel mai mare ban. Cea mai valoroasă bancnotă tipărită vreodată de Oficiul de Gravură și Imprimare a fost Certificatul de aur în valoare de 100.000\$, seria 1934. Aceste bancnote nu au circulat în rândurile publicului general, ci au fost emise pentru tranzacții între băncile Rezervei Federale și Trezoreria Statelor Unite.

„Credem în Dumnezeu” („In God We Trust”) Această inscripție a apărut pentru prima dată pe monedele Statelor Unite, în 1864. Aproape un secol mai târziu Congresul l-a declarat motto oficial național, iar în prezent utilizarea acestuia este stipulată prin lege atât pentru monede, cât și pentru bancnotele americane. Utilizare motto-ului a fost atacată în justiție în repetate rânduri de-a lungul anilor, dar a fost susținută cu tărie de diverse tribunale, inclusiv Curtea Supremă de Justiție a Statelor Unite, în 1977.

Hârtia reciclată a bancnotelor. Unele bancnote retrase din circulație de Sistemul Rezervei Federale sfârșesc prin a deveni hârtie reciclată.

Amprenta scriitorului! Atunci când guvernul Statelor Unite a lansat prima emisiune de bancnote în 1861, fiecare notă de plată era semnată manual de către reprezentanții ai Registrului Trezoreriei și Trezorerul. Această metodă ineficientă a determinat noua legislație să permită ca semnăturile Registrului și Trezorerului să fie gravate și tipărite pe bancnote. Această măsură a fost pusă în practică odată cu emisiunea primei serii de bancnote americane, în 1862.

„1” NU este unicat. Bancnotele de 1\$ sunt tipărite în număr mai mare decât orice altă valoare – bancnotele de 1\$ reprezintă aproximativ 45 procente din banii produși de Oficiul de Gravură și Imprimare.



Noua bancnotă de 5\$
Mai sigură. Mai inteligentă. Mai protejată.



Broșură

Centură-portofel uriașă. Cele aproximativ 8 miliarde de bancnote americane tipărite în fiecare an sunt suficiente pentru a înconjura Ecuatorul de peste 30 ori.

O milă de milioane. O grămadă de bani înaltă de o milă ar conține bancnote în valoare de 14½ milioane.

Mișcări diferite pentru popoare diferite. Valorile cele mai frecvent utilizate în Statele Unite sunt cele de 1\$ și 20\$, iar la nivel internațional bancnota de 100\$.

Unde merge mia... Greutatea aproximativă a unei bancnote, indiferent de valoare, este de 1 gram. O livră este echivalentul a 454 grame, așadar banii cu greutatea de o livră ar conține 454 bancnote.

Roșu, alb și albastru. Hârtia cu culori neutre a bancnotelor americane este alcătuită în proporție de 25 procente din in și 75 procente bumbac. Fibre sintetice roșii și albastre de mărimi diferite sunt repartizate uniform pe bancnotă.

Puternic! Ar trebui să îndoțiți de aproximativ 4000 ori o bancnotă americană până când aceasta se va rupe.